

ADDENDUM NO. ONE

REQUEST FOR PROPOSALS

**136TH AVE & QUEBEC STREET
INTERSECTION IMPROVEMENTS**

PROJECT NO. 24-593

CITY OF THORNTON, CO

TO: Prospective Proposing Firms and all others concerned

DATE: September 20, 2024

PURPOSE: To provide additional information and clarification to the solicitation documents for the above-referenced Project.

1. The following questions and answers are provided for additional clarification to the RFP.

Question 1: "Is the curbline on the east side of Quebec in its ultimate condition and will the whole street be re-stripped with 3 northbound lanes"?

Answer 1: The east side of Quebec is not at ultimate width and the whole street is not anticipated to need to be restriped. The scope only includes the west side of Quebec St.;

Question 2: "Can you confirm with new signal heads that signal design is included in this scope?"

Answer 2: Yes, signal design is included as well as signal head and pedestrian pole relocations as necessary;

Question 3: "Do anticipate any public engagement (for ROW acquisitions) or has the City already started that process with the property owners?"

Answer 3: Public engagement for ROW acquisitions is not part of the design proposal. The city intends to hire a land agent to assist with ROW acquisitions;

Question 4: "Does the scope include the installation of a center median?"

Answer 4: Yes, a landscaped center median is intended.

2.. All other terms and conditions shall remain unchanged except as provided by this Addendum. Proposing firms must acknowledge receipt of this Addendum in their Proposal.

END OF ADDENDUM NO. ONE

DocuSigned by: <i>Dennis Laurita</i>	9/20/2024
A438F4EFA8C24E9... Dennis Laurita Contracts Supervisor	Date